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REPUBLIQUE FRANCAISE - VILLE DE BAYONNE (PA) 
 

O/J N°8 
 

Séance du 1er juin 2017 
 

 
DELIBERATION DU CONSEIL MUNICIPAL 

 
 
Le conseil municipal, régulièrement convoqué le 26 mai 2017, s’est réuni au 
lieu habituel de ses séances et a délibéré sur la question suivante dont le 
compte-rendu a été affiché à la porte principale de la mairie. 
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PRESENTS : M. Etchegaray, maire-président, Mme Durruty, M. Millet-Barbé, 
Mme Bisauta, M. Soroste, Mme Lauqué, MM. Neys, Ugalde, Lacassagne, Mmes Duhart, 
Castel, Martin-Dolhagaray, M. Aguerre, Adjoints ; M. Esmieu, Mme Langlois, MM. Pocq, 
Arcouet, Lalanne, Salanne, Mmes Brau-Boirie, Meyzenc, M. Escapil-Inchauspé, 
Mme Taieb, M. Laiguillon, Mmes Belbaraka, Bensoussan, MM. Boutonnet, Daubisse, Iriart, 
Mme Wagner conseillers municipaux. 
 
ONT DONNE POUVOIR : Mme Juzan à Mme Duhart ; M. Salducci à M. le Maire ; 
Mme Candillier à M. Arcouet ; Mme Destin à M. Laiguillon. 
 
ABSENTS : Mmes Aragon, Picard-Felices, Capdevielle, Herrera Landa, MM. Duzert, 
Etcheto, Bergé, Pallas, Artiaga. 
 
SECRETAIRE : M. Boutonnet. 
 
 
 

Mme Castel présente le rapport suivant : 
 

OBJET : CULTURE ET PATRIMOINE – Musée Bonnat-Helleu – Concert des lauréates 
2016 du Prix du musée Bonnat-Helleu de l’Académie Maurice Ravel. 
 
L’Académie internationale de musique Maurice Ravel décerne chaque année le « Prix du 
musée Bonnat-Helleu » à un ou plusieurs musiciens de talent.  
 
En contrepartie de ce prix, les lauréat(e)s s’engagent, à donner bénévolement, au plus 
tard l’année suivante, un concert au sein du musée, si les conditions le permettent. Les 
frais de déplacement et d’hébergement du ou des musiciens restent à la charge de la Ville 
de Bayonne.  
 
La session 2016 de l’Académie internationale de musique Maurice Ravel a récompensé 
mesdemoiselles Magdalena Sypniewski violoniste, et Caroline Sypniewski, violoncelliste. Le 
concert se déroulera le jeudi 6 juillet 2017, dans le Grand Salon de l’hôtel de ville de 
Bayonne. 
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Afin de mener à bien cette opération, la Ville de Bayonne prendra en charge les frais de 
déplacement et d’hébergement de Magdalena et de Caroline Sypniewski, entre le 5 et 7 
juillet (3 jours, 2 nuits), sur présentation de justificatifs. La Ville de Bayonne remettra 
également à chacune des deux musiciennes des per diem à hauteur de 35 €, par 
personne et par jour, pour couvrir les frais de restauration. 
 
Il est demandé au conseil municipal d’approuver les dispositions décrites ci-dessus dans le 
cadre de l’organisation du concert du Prix du musée Bonnat-Helleu de l’Académie 
internationale de musique Maurice Ravel. 
 
Adopté à l’unanimité. 
 
Ont signé au registre les membres présents. 
 
 
 
 
 
 
 
 

POUR EXTRAIT CERTIFIE 
CONFORME AU REGISTRE 
Par délégation du Maire, 

Dominique Foulon 
Directeur général adjoint 


	USECRETAIREU : M. Boutonnet.

